



ESTADO DO PIAUÍ
PREFEITURA MUNICIPAL DE OEIRAS
PRAÇA DAS VITÓRIAS - CENTRO Nº37
CNPJ: 06.553.937/0001-70 - CEP 64.500-000
FONE: (89) 3462-2842

Portaria nº 016/2016, DE 01 DE JUNHO DE 2016

DISPÕE SOBRE A EXONERAÇÃO, A PEDIDO, DE SERVIDOR PÚBLICO DO MUNICÍPIO DE OEIRAS-PI;

O PREFEITO MUNICIPAL DE OEIRAS, Estado do Piauí, no uso de suas atribuições que lhes são conferidas pela Constituição Federal, Constituição Estadual, Lei Orgânica do Município de Oeiras e Lei Municipal nº 1.529/1996 (Estatuto dos Servidores Públicos do Município de Oeiras-Pl),

RESOLVE:

Art. 1º - EXONERAR, a pedido, BARBARA CARLITA REINALDO SÁ, CPF: 015.994,353-14, do cargo de COORDENADOR - I do município de Oeiras-PI, nomeado pela Portaria nº 279/2015.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

> Publique-se Dê-se Ciência e cumpra-se.

Prefeitura Municipal de Oeiras-PI, 01 de junho de 2016.

Costa dos Reis Se

Oeiras

ESTADO DO PIAUÍ PREFEITURA MUNICIPAL DE OEIRAS PRAÇA DAS VITÓRIAS – CENTRO №37 CNPJ: 06.553.937/0001-70 – CEP 64.500-000 FONE: [89] 3462-2842

Portaria nº 07/1/2016, DE 01 DE JUNHO DE 2016

DISPÕE SOBRE A
EXONERAÇÃO, A PEDIDO,
DE SERVIDOR PÚBLICO DO
MUNICÍPIO DE OEIRAS-PI:

O PREFEITO MUNICIPAL DE OEIRAS, Estado do Piauí, no uso de suas atribuições que lhes são conferidas pela Constituição Federal, Constituição Estadual, Lei Orgânica do Município de Oeiras e Lei Municipal nº 1.529/1996 (Estatuto dos Servidores Públicos do Município de Oeiras-PI),

RESOLVE:

Art. 1º - EXONERAR, a pedido, MARIA DE FÁTIMA DA SILVA MOURA, CPF: 098.850.723-49, do cargo de ASSESOR ESPECIAL do município de Oeiras-PI, nomeado pela Portaria nº 184/2015.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

> Publique-se Dê-se Ciência e cumpra-se.

Prefeitura Municipal de Oeiras-PI, 01 de junho de 2016.

Lukano Ardújo Costa dos Reis Sá Prefeito Municipal



ESTADO DO PIAUÍ
PREFEITURA MUNICIPAL DE OEIRAS
PRAÇA DAS VITÓRIAS - CENTRO №37
CNPJ: 06.553.937/0001-70 - CEP 64.500-000
FONE: (89) 3462-2842

Portaria nº 018/2016 - Gabinete do Prefeito

Dispõe sobre Licença Especial

O Prefeito Municipal de Oeiras, Estado do Piauí, no uso de suas atribuições legais e em harmonia com as regras e princípios estabelecidos na Constituição Federal, Constituição Estadual e Art. 80, V da Lei Orgânica do Município,

RESOLVE:

Art. 1° - Conceder a LUZIANA DE SOUSA PIMENTEL - Agente Comunitário de Saúde, CPF: 935.535.363-49, matricula 968. Licença Especial de 03 (três) meses referente ao período 01/06/2006 a 31/05/2011, a ser gozada no período de 13/06/2016 a 10/09/2016 conforme determina o Art. 96 do Estatuto dos Servidores Públicos Municipais de Oeiras – PI, Lei n°. 1529 de 17 de dezembro de 1996.

Art. 2º - Publique-se, registre-se e cumpra-se.

Oeiras-PI, 08 de junho de 2016.

Lukano Afaújþ Costa dos Reis So Prefejto Municipal

ESTADO DO PIAUI PREFEITURA MUNICIPAL DE NOSSA SENHORA DOS REMÉDIOS-PI

EXTRATO DE CONTRATO

Contrato nº 003/2016/PP. Processo Licitatório: PP Nº 003/2016. Assinatura: 08.06.2016. Entidade: Prefeitura de Nossa Senhora dos Remédios-PI. Fornecedor: Futura Distribuidora de Alimentos Ltda-ME, CNPI/MF sob o nº 15.260.400/0001-03. Objeto: Fornecimento de gêneros alimentícios destinados ao suprimento da merenda escolar das escolas municipais e programas coordenados pela Prefeitura Municipal de Nossa Senhora dos Remédios-PI, para o ano de 2016. Valor: R\$ 1.097.863,00 (um. milhão, noventa e sete mil, citocentos e sessenta e três reais). Fonte de Recursos: PNAE, QSE, REC. PRÓPRIOS e SCFV. Vigência: 12 meses.



ESTADO DO PIAUÍ
PREFEITURA MUNICIPAL DE MONTE ALEGRE DO PIAUÍ
RUA Demerval Lobão 03, centro cep: 64.940.000
CNPJ: 06.524.232/0001-78
Monte Alegre do Piauí

TERCEIRO TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 013/2015 TOMADA DE PREÇO nº 005/2015

Assinatura em 23 de maio de 2016.

CONTRATANTE: Município de Monte Alegre, inscrita no CNPJ/MF sob o nº 06.554.232/0001-78 neste ato representado pelo seu Prefeito, Senhor Davinelson Soares Rosal.

CONTRATADA: KIDNER ANGELINO PRÓSPERO - ME inscrita no CNPJ/MF sob o nº 13.288.643/0001-24, estabelecida na AV. Bom Jesus, nº 66, centro, Estado do Piauí neste ato representada por seu sócio Kidner Angelino Prospero.

OBJETTVO: Aditivo de prazo e vigência prorrogada em mais 120 (cento e vinte) dias, e nos termos previstos alterando assim a cláusula sexta e décima do contrato, que tem como objeto conclusão da obra de construção de uma Unidade Básica de Saúde, porte I no Povoado Ingazeira.

Parágrafo Primeiro

O pagamento da importância contida neste termo aditivo correrá a conta de recursos financeiros oriundos da receita própria deste Município

PROCESSO ADMINISTRATIVO: 014/2015 MODALIDADE: TOMADA DE PREÇO nº 005/2015

Diário Oficial dos Municípios A prova documental dos atos municipais